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~aclcice 1, (3,5 points)
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ment sur le sujet, compléter le tableau en suivant 'exemple de la premiére ligne.
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2) Directemeqt sur le sujet, compléter en utilisant les symboles €, &, C, &
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3) Proposer deux intervalles I et] telsque: I NJ = [—2;5] et TU]J=]-—10;13].
1=[-?.;5] j= [-io15[
Exercice 2. (4 points)
On donne les intervalles suivants :

| =]1—0;15 J=]1-3;4] K =[2;+oo]

1) Représenter ci-dessous, sur la méme droite, les trois intervalles I, ] et K de couleurs différentes.

2) Al'aide du graphique, déterminer les ensembles :

[N f=2) Ku1=62
K uj=1-3;+00( - 1nN={o)«4;2;3;4}
JNK = [f&;&]
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